
平
成
15
年
こ
ろ
は
、
働
く
女
性
の
う
ち

約
7
割
が
出
産
を
機
に
離
職
し
て
い
た
よ

う
で
す
。
彼
女
た
ち
の
多
く
は
「
自
分
の

手
で
子
育
て
し
た
い
」
と
い
う
希
望
の
た

め
離
職
し
て
い
ま
し
た
が
「
子
ど
も
を
持

っ
て
働
く
こ
と
へ
の
職
場
や
周
囲
の

無
理
解
」
や
「
配
偶
者
の
就
業
時
間

が
長
く
、
子
育
て
の
手
助
け
が
な
い
」

な
ど
、
仕
事
を
続
け
た
い
け
れ
ど
子

育
て
と
仕
事
を
両
立
す
る
環
境
が
整

っ
て
い
な
い
こ
と
を
理
由
に
挙
げ
る

人
も
少
な
く
あ
り
ま
せ
ん
で
し
た
。
 

ま
た
、
働
く
男
性
の
う
ち
約
4
割

が
配
偶
者
の
出
産
後
に
育
児
休
業
を

取
得
し
た
い
と
考
え
て
い
ま
し
た
が
、

実
際
に
育
児
休
業
を
取
得
す
る
人
は

1
割
に
満
た
な
か
っ
た
よ
う
で
す
。

彼
ら
の
多
く
は
「
職
場
の
雰
囲
気
や

仕
事
の
状
況
」
の
た
め
、
育
児
休
業

を
取
得
で
き
ず
に
い
ま
し
た
。
ま
た
、

就
業
時
間
が
長
い
た
め
、
育
児
時
間

が
取
れ
な
い
人
も
少
な
く
あ
り
ま
せ

ん
で
し
た
。
 

近
年
、
日
本
の
社
会
は
、
働
く
お

母
さ
ん
を
応
援
す
る
た
め
、
ま
た
、
育
児

を
す
る
お
父
さ
ん
を
応
援
す
る
た
め
の
環

境
づ
く
り
を
急
速
に
進
め
て
い
ま
す
。
こ

れ
ま
で
、
社
会
の
裏
側
に
隠
れ
て
い
た

「
働
き
続
け
る
こ
と
を
望
む
女
性
の
社
会

性
」
や
「
育
児
を
し
た
い
男
性
の
家
庭
的

な
側
面
」
に
着
目
し
て
、
パ
ー
ト
ナ
ー
の

双
方
が
育
児
と
仕
事
の
最
適
な
バ
ラ
ン
ス

を
見
つ
け
て
実
現
で
き
る
社
会
へ
と
変
わ

り
始
め
て
い
ま
す
。
 


